

LA VERDAD

Depósito legal: MU-5-1957

PL. DE LOS APOSTOLES.—TELEF.: REDACCION, 11074; ADMINISTRACION Y TALLEPES, 11901; GERENCIA, 12885.—APARTADO DE CORREOS, NUM. 13



MAQUINARIA CONSERVERA
APARTADO, 22 — BILBAO

Una gran esperanza para Murcia: el estudio científico de sus tierras

VALIOSISIMOS DATOS SOBRE NUESTROS SUELOS, cultivos, industrias conserveras, riegos, economía... EN LA MEMORIA DEL INSTITUTO DEL SURESTE

El señor Rubio presidió el Pleno del Instituto de Orientación y Asistencia Técnica del Sureste

Una importantísima reunión para el futuro de Murcia se celebró ayer en el salón de sesiones de la Diputación Provincial bajo la presidencia del ministro de Educación, señor Rubio y García-Mina: la reunión plenaria del Patronato del Instituto de Orientación y Asistencia Técnica del Sureste.

En ella se leyó un resumen de la memoria de los trabajos realizados desde la fundación del Instituto hasta el presente. Unas conclusiones finales de cada departamento pueden ser un punto de arranque de muchas consideraciones para el mejor aprovechamiento de nuestra región y nuestra huerta.

Ante la imposibilidad de dar hoy todos los resultados de esta labor callada de investigación sobre nuestras tierras y nuestras industrias que han venido realizando los investigadores y técnicos murcianos, ofrecemos a continuación las conclusiones de la Memoria del Departamento de Edafología. Son las siguientes:

1. — En una parte de la Huerta de Murcia, de extensión cercana a las 5.000 hectáreas, se ha efectuado por vez primera un estudio completo y conjunto de suelos, plantaciones y agentes biológicos.

2. — Las características físico-químicas de los suelos y la existencia de niveles freáticos altos en la mayor parte de la zona, estudiada, muestran que no es adecuada la distribución actual de muchas plantaciones de frutales.

3. — La fertilización,

"No es adecuada la distribución actual de muchas plantaciones"

realizada en general sin normas convenientes aumenta el desequilibrio (Continúa en segunda)



Durante su visita a los talleres de la Escuela de Maestría Industrial el señor Rubio contempla el perfecto funcionamiento de un pequeño torno eléctrico que, construido por los alumnos del primer año de aprendizaje, le fué ofrecido como recuerdo del acto inaugural.

La labor del Poder Central sólo es posible con el calor local y provincial

El señor Rubio elogió en el Museo Salzillo la labor cultural que viene desarrollándose en Murcia

Sugirió que el "San Jerónimo" del genial escultor viniese al museo que se inauguraba

A las seis de la tarde se celebró la bendición e inauguración del Museo Salzillo, oficiando en la misma el señor obispo, asistido del mayordomo de cultos de la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno, don Tomás Conesa.

El ministro y el director general de Bellas Artes, fueron cumplimentados a su llegada por la Junta directiva de la Cofradía, con su presidente, don Emilio Díez de Revenga y Rodríguez, y por el Patronato del Museo, con su director, don Juan Torres Fontes.

Asistieron el capitán general del Departamento marítimo de Cartagena, almirante Mendibál, y todas las autoridades murcianas.

El ministro y personalidades de su séquito recorrieron las salas de la parte nueva del Museo en la que se expone el famoso "Belén". Después pasó a la Iglesia de Jesús en la que el Ministerio de Educación Nacional ha realizado importantes obras de consolidación y ornato y contempló las imágenes que integran la procesión del Viernes Santo, deteniéndose especialmente ante N. P. Jesús Nazareno, titular de la Cofradía.

IMPOSICION DE LA ENCOMIENDA AL PRESIDENTE DE LA COFRADIA

Después, en la sala de juntas de la Cofradía se celebró un acto que presidieron el ministro, director general, prelado, capitán general del Departamento, gobernador civil y presidente de la Cofradía.

Inició el acto el alcalde con unas palabras de agradecimiento, en nombre de Murcia, por ver cumplida una de sus más viejas aspiraciones: la creación del Museo Salzillo. Hizo historia de su gestación, recordando a los hombres que más típicamente han influido en que fuese realidad el Museo.

Después de analizar a grandes rasgos la labor de nuestro gran Salzillo y la labor de conservación de este tesoro artístico-religioso por parte de la Cofradía, ensalzó la figura del señor Díez de Revenga su actual presidente, premiado por el Go-

bierno con la Encomienda de Alfonso X el Sabio.

Terminó reiterando el agradecimiento de los murcianos al Ministerio de Educación Nacional por la especial atención que le presta y que prueban su Universidad, Casa de Cultura, Escuela de Maestría Industrial, e Instituto femenino, expresan-

do la esperanza de que persistirá hasta dotar de nuevos edificios a su Instituto masculino y Escuelas del Magisterio.

PALABRAS DEL SEÑOR GALLEGU BUEN

El director general de Bellas Artes rindió homenaje a la vieja Cofradía de Jesús, conservadora de la tradición murciana.

Después de describir la belleza impresionante de la mañanera de nuestro Viernes Santo, en la que la ciudad parece una prolongación de este templo de Jesús, aludió a la inscripción que hay en la portada del Museo para afirmar que también de la pura contemplación estética nace la paz para el espíritu.

A GRADecIMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COFRADIA

El señor Díez de Revenga, como presidente de la Comisión Ejecutiva del Museo y de la Cofradía, hizo constar la gratitud de ésta al ministro por la decidida ayuda y cont-

(Continúa en segunda pág.)

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

El señor Rubio y García-Mina ante el paso de la Oración del Huerto, durante el acto de inauguración del Museo Salzillo

La Escuela de Maestría Industrial beneficiará a nuestra producción

En su construcción se han invertido ocho millones de pesetas

El ministro condecoró a su director

A las doce de ayer se celebró la inauguración de la Escuela de Maestría Industrial.

El ministro llegó acompañado de los directores generales de Enseñanza Laboral y Técnica y de Bellas Artes, gobernador civil, rector, director del Colegio Mayor «Cardenal Belluga», secretario técnico del Ministerio y del secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, reverendo don José María Albareda.

Figuraban entre las representaciones las de las Escuelas de Maestría Industrial de Cartagena y Lorca y de los Institutos Laborales de Totala y Jumilla.

BENDICION Y VISITA DE LAS DEPENDENCIAS. El prelado bendijo el edificio, iniciándose seguidamente la visita oficial a las dependencias e instalaciones del mismo que ocupan en total una superficie de 12.000 metros cuadrados, y en el que han sido invertidos ocho millones de pesetas. Recorrieron las tres plantas del edificio, en las que se encuentran distribuidas las aulas, salas de dibujo, biblioteca, salón de actos, capax éste para 300 espectadores, sala de profesores, dependencias de la Dirección y Secretaría, etc.

Después fueron visitados uno a uno los talleres de electricidad, metal, madera y forja.

ACTO INAUGURAL

El acto inaugural se realizó en el centro deportivo, en el que se han construido pista de fútbol, balonmano, baloncesto, hockey, frontón y piscina. Sobre ellas se encontraban formados los respectivos equipos.

IMPOSICION AL SEÑOR BASCUAL DEL RIQUELME DE LA ENCOMIENDA DE ALFONSO X EL SABIO

El director general de Enseñanza Laboral y Técnica, dirigió unas palabras de felicitación al director de la Escuela manifestando que como reconocimiento de los méritos contraídos el Gobierno del Caudillo, a propuesta del Ministerio de Educación Nacional, le había concedido la Encomienda de la Orden de Alfonso X el Sabio.

PALABRAS DEL MINISTRO

El ministro impuso las insignias, costeadas por el profesorado y alumnos con pequeñas aportaciones, manifestando que sentía como ministro y como español una especial satisfacción por inaugurar un centro como este, tanto por lo funcional de sus instalaciones como por su finalidad: especialización de los jóvenes de hoy para que, como hombres de mañana, ocupen en las actividades industriales nacionales puestos de responsabilidad técnica, con el subsiguiente beneficio para nuestra producción industrial.

El director agradeció la (Continúa en segunda)

NEHRU INVITA A CHU-EN-LAI

Pero no quiere que Jruschef sea el mediador entre la India y China Roja

Exige que antes de las conversaciones haya algún acuerdo provisional

NUEVA DELHI, 15.—El jefe del Gobierno de la India, Nehru, ha sugerido que Chu En Lai, el jefe del Gobierno comunista chino, se traslade a Nueva Delhi, en el próximo mes de marzo, para tratar con él sobre la disputa fronteriza entre ambos países.

Nehru sugiere que Chu En Lai realice la visita en la segunda quincena de marzo.

La propuesta figura en una carta dirigida por el jefe del Gobierno indio a su colega comunista chino, en la que dice, que tanto uno como otro país deben explorar todos los caminos para llegar a un arreglo pacífico de los problemas fronterizos.

Nehru respondió a la propuesta de Chu En Lai para celebrar conversaciones, pero dice que a él le es imposible salir de la India a causa de la próxima discusión del presupuesto en el Parlamento y que Chu En Lai sería considerado en Nueva Delhi como "un huésped de honor".

ANTES, ALGUN ACUERDO

El jefe del Gobierno indio, sin embargo, expresa también la idea de que debe llegarse a algún acuerdo provisional antes de que ambos se reúnan. Por otra parte, añade que la opinión china de que toda la línea fronteriza entre ambos países nunca ha sido definida, no puede ser aceptada por la India. "Sobre esta base", añade Nehru, "no puede haber negociaciones." Parece así indicar el primer ministro indio que Chu En Lai debe venir a Nueva Delhi con nuevos puntos de vista para que pueda llegarse a algún acuerdo.—EIP

NO QUIERE LA MEDIACION DE RUSIA

NUEVA DELHI, 15.—Nehru ha dado a entender que no es (Continúa en segunda)

Marruecos retira su embajador en París

Francia hará estallar otra bomba en el Sahara dentro de dos meses

Todos los sectores políticos italianos reaccionan contra la prueba francesa

Se hace más necesario que nunca el desarme nuclear, afirma Adenauer

RABAT, 15.— El Gobierno marroquí ha decidido retirar su embajador en París y cancelar el acuerdo diplomático franco-marroquí de mayo de 1958, como protesta por la explosión atómica del Sahara, se le ha anunciado oficialmente. Las medidas fueron adoptadas en la reunión del Gabinete del sábado. El acuerdo cancelado preveía consultas entre los dos países sobre problemas de interés mutuo.

HUELGAS

Los trabajadores marroquíes de muchas localidades del país se han declarado en huelga en señal de protesta por la prueba nuclear francesa. La huelga fue decretada por el Istiqlal y varios sindicatos.

PROTESTAS EN EL JAPON

TOKIO, 15.— La prueba atómica francesa ha provocado energías protestas entre

los tres principales partidos políticos japoneses.

Señalan que Francia en vez de hacer estallar la bomba atómica debiera haber iniciado gestiones para conseguir la

(Continúa en segunda)

Graves inundaciones en Sevilla

Dos niños muertos en Gelves

El puerto ha sido cerrado a la navegación

SEVILLA, 15.— Las últimas lluvias han comenzado a hacer sentir sus efectos sobre los barrios inmediatos al arroyo de Tamargullo, Las Erillas, el Manchón — en

San Juan de Aznalfarache y algunos otros, provocando el hundimiento de algunas viviendas, de s gracladamente con víctimas, en Gelves donde hubo dos niños muertos, y en la calle Pera, en Sevilla. Se está trabajando activamente desde hace tres días con la vallosa colaboración de todas las fuerzas militares, el Ayuntamiento de Sevilla y todos los servicios dependientes del ministerio de Obras Públicas. Se han puesto en marcha todos los servicios asistenciales de Auxilio Social. Esta mañana el nivel del Tamargullo había descendido un metro, no cortando ya la carretera de Madrid.

CIERRE DEL PUERTO

La Comandancia de Marina ha ordenado esta mañana, a las diez y media, el cierre del puerto a la navegación en vista de que la anó-

(Continúa en segunda)

No hay radioactividad sobre la Península

MADRID, 15.— No se tienen noticias de que la explosión de la bomba atómica en el Sahara francés haya producido el menor vestigio de radioactividad en la Península Ibérica. Los sistemas de control de tal fenómeno de la Junta Nacional de Energía Nuclear no han captado indicio positivo alguno. En cuanto al Observatorio Astronómico, han manifestado a un redactor de la Agencia Logos que no han recibido información de ninguna clase sobre el particular. — Logos